
2013世界少年奥林匹克数学竞赛（中国区）选拔赛地方晋级赛

（五年级试题答案及评分标准)
一、填空题（每题8分，共计64分）
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 甲上数学课、乙上外语课、丙上语文课 ....（答对一项3分）
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8. 5（厘米）

计算题（每题10分，共计20分）
9.原式=28.67×67+32×28.67+28.67×(20×0.05)   ............... 6分
=28.67×(67+32+1)                        ............... 8分
=28.67×100                              ............... 9分
=2867                                    ............... 10分
10. 设A=1+0.28+0.84，B=0.28+0.84，则A-B=1

    原式=A×（B+0.66）-（A+0.66）×B

    =A×B＋A×0.66-（A×B+0.66×B）

    =A×B+A×0.66-A×B-0.66×B

    =0.66×（A-B）（此题解题方法多样，只要解题思路清晰，符合逻辑答案正确均可得分）
解答题（第11题12分，第12题12分，第13题12分，第14题15分，    第15题15分，共计66分）
 97分。                            

因为2910=2×3×5×97，2×3×5必须转化成两个数相乘的形式，有以下几种形式：6×5、3×10、2×15。所以他的考试成绩只能是97分。

（注：此题解题方法多样，只要解题思路清晰，符合逻辑均可得分）
12.第20排有座位  38+2×(20-1)=76(个)   ...............4分

剧场一共设置了座位                      

        38+40+42+…+74+76               ...............6分
       =(38+76)×20÷2                  ...............10分
       =1140(个).                       ...............12分
或   20排座位没增加前 38×20=760            ...............6分
     19排座位共增加2+4+6+…+38=380         ...............10分
760+380=1140(个)                      ............... 12分
    13.   解：设取了
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次，可列方程得：
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+1）×2          .............. 6分
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=18-2                  .............. 8分
 2
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=8                     .............. 12分

14.火车速度：（440-310）÷（40-30）=13（米/秒）  .....算出答案7分
火车车身长：13×40-440=80（米）

或：13×30-130=80（米）              ....算出答案 8分
15.  张明是北京选手，足球运动员      

李勇是吉林选手，田径运动员

胡老纯是上海选手，游泳运动员  

     郑永禄是浙江选手，乒乓球运动员  

（注：此题解题方法多样，只要解题思路清晰，符合逻辑均可得分，答对其中一项得2分，答案全部正确得15分。）










































6



































8





1





7





0





9





4





2





3





5





6









_1234567893.unknown

_1234567895.unknown

_1234567897.unknown

_1234567898.unknown

_1234567896.unknown

_1234567894.unknown

_1234567891.unknown

_1234567892.unknown

_1234567890.unknown

